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NA PÁGINA DO GOOGLE VERIFIQUE 

SE ESTÁ LOGADO EM SUA CONTA DO 

GOOGLE (GMAIL)

DICA
CRIE UMA CONTA

SOMENTE PARA SUAS

ATIVIDADES DE

TRABALHO.



1. CLIQUE NA CAIXINHA DA

CENTRAL DE APLICATVOS DO

GOOGLE.

2. PROCURE E CLIQUE EM “GOOGLE

SALA DE AULA”



1. CLIQUE NA BOLINHA

COM O SINAL DE + E

DEPOIS EM “CRIAR

TURMA”



1. MARQUE A CAIXINHA DE

CONCORDÂNCIA COM

OS TERMOS E DEPOIS

EM “CONTINUAR”



1.INICIALMENTE, PREENCHA

APENAS O “NOME DA TURMA”

OBSERVAÇÃO:

PODE SER A DISCIPLINA, CURSO,

TEMA, ETC.

2. DEPOIS CLIQUE EM “CRIAR”.

AGUARDE UNS 10 SEGUNDOS...



CONFIGURANDO A TURMA... 1. CLIQUE NA

ENGRENAGEM

PARA CONFIGURAR

A SUA TRUMA



1. PREENCHA OS

CAMPOS. POR

OPÇÃO, ESTÁ

PREENCHIDO

APENAS “NOME

DA TURMA” E

“SEÇÃO”

OBSERVAÇÃO

TODOS OS CAMPOS

PODERÃO SER

ALTERADOS DEPOIS

2. OS CAMPOS

ABAIXO

RECOMENDO NÃO

MEXER

INICIALMENTE.

MAS, CONFORME

SUA

NECESSIDADE E

CONHECIMENTO,

CONFIGURE

3. CLIQUE EM “SALVAR”



PERSONALIZANDO A TURMA...

1. CLIQUE EM “PERSONALIZAR”

OBSERVAÇÃO

HÁ DUAS FORMAS DE

PERSONALIZAR O CABEÇALHO:

A. FAZER UPLOAD DE UMA

IMAGEM DO SEU COMPUTADOR

NAS DIMENSÕES 1000px X 250px

(8,47cm X 2,12cm)

B. SELECIONAR TEMA DO

GOOGLE

2. INICIAREMOS COLOCANDO

UM TEMA DO GOOGLE. CLIQUE

EM “SELECIONAR TEMA”!



1. CLIQUE SOBRE O TEMA

DESEJADO E DEPOIS EM

“SELECIONAR TEMA DA

TURMA”



1. SEU TEMA FOI PERSONALIZADO. PORÉM, SE

QUISER COLOCAR ALGO MAIS DE ACORDO O

SEU PROJETO, CLIQUE EM “FAZER UPLOAD DA

FOTO”.

2. CASO VOCÊ NÃO TENHA E NÃO SABE COMO

CRIAR A IMAGEM NAS DIMENSÕES ADEQUADAS,

RECOMENDO A UTILZIAÇÃO DO CANVA.

SEGUE TUTORIAL DE CRIAÇÃO DE CABEÇALHO

CLASSROOM E FORMS NA PLATAFORMA.



1. APÓS CLICAR EM “FAZER

UPLOAD DA FOTO, CLIQUE

EM “SELECIONAR UMA

FOTO DO COMPUTADOR”



1. CLIQUE SOBRE A IMAGEM

E DEPOIS EM “ABRIR”



1. FAÇA OS AJUSTES

NECESSÁRIOS NA IMAGEM

CLICANDO NOS CANTOS E

ARRASTANDO E DEPOIS

EM “SELECIONAR TEMA

DA TURMA”



1. O CABEÇALHO DA

SUA TURMA ESTÁ

PERSONALIZADO

2. AGORA, CLIQUE

AQUI PARA

ESCREVER UM

RECADO OU

MENSAGEM DE

BOAS VINDAS,

CLICANDO NA

INDICAÇÃO DA

SETA



1. AQUI VOCÊ

PODERÁ SE

APRESENTAR E/OU

ESCREVER SEU

TEXTO DE BOAS

VINDAS OU

OUTROS RECADOS

DIVERSOS, BEM

COMO, INSERIR

FOTOS, VÍDEOS OU

OUTROS

DOCUMENTOS...

EXPLORE!



1. APÓS ESCREVER

SUA MENSAGEM E

INSERIR

RECURSOS, CASO

QUEIRA, CLIQUE

EM “POSTAR”



1. PARA CRIAR ATIVIDADES,

CLIQUE EM “ATIVIDADES”



HÁ VÁRIAS POSSIBILIDADES DE

CRIAÇÃO DE ATIVIDADES. PARA ESSE

TUTORIAL UTILIZAREMOS DOIS

FORMATOS:

A. CRIAÇÃO DE TEMA/TÓPICO

B. CRIAÇÃO DE ATIVIDADE/MATERIAL

1º - CLIQUE EM “CRIAR”

2º - CLIQUE EM “TEMA”



O TEMA PODE SER A DISCIPLINA,

CONTEÚDO, MÓDULO, CONFORME

A SUA NECESSIDADE E

CRIATIVIDADE.

ESCREVA E DEPOIS

CLIQUE EM “ADICIONAR”



PARA INSERIR RECURSOS, UTILIZE

A OPÇÃO “MATERIAL”

CLIQUE EM “CRIAR” E DEPOIS

SOBRE SOBRE O ITEM



1. ESCREVA O TÍTULO DA ATIVIDADE

2. ESCREVA UMA DESCRIÇÃO, CASO 

ACHE NECESSÁRIO.

3. DIRECIONE A ATIVIDADE A UM 

TEMA (NOME DA DISCIPLINA, 

MÓDULO, ETC

1. VAMOS DETALHAR ALGUMAS 

DELAS A SEGUIR

INSERÇÃO

DE

RECURSO

S QUE

FORAM

PREVIAME

NTE

ORGANIZA

DOS NO

SEU

GOOGLE

DRIVE

INSERÇÃO

DE

RECURSO

S QUE

FORAM

PREVIAME

NTE

ORGANIZA

DOS NO

SEU

COMPUTA

DOR

INSERÇÃO

DE

RECURSO

S POR

MEIO DE

LINK

(VÍDEOS,

SITES, ETC

INSERÇÃO

DE VÍDEOS

DO

YOUTUBE

OUTRAS POSSIBILIDADES DE

CRIAÇÃO



INSERINDO 

RECURSOS 

DO GOOGLE 

DRIVE

1. CLIQUE

NO ÍCONE

DO DRIVE

2. CLIQUE

SOBRE O

DOCUMENTO

DESEJADO

2. DEPOIS,

EM “INSERIR”



INSERINDO 

RECURSOS DO 

COMPUTADOR

1. CLIQUE NO ÍCONE DE UPLOAD

2. CLIQUE EM “BROWSE”

3. CLIQUE NO DOCUMENTO

DESEJADO

4. DEPOIS CLIQUE EM “ABRIR”



INSERINDO 

LINK DE SITE

1. CLIQUE NO ÍCONE DE LINK

2. COPIE A URL / LINK DE UM

SITE OU VPIDEO E COLE NA

CAIXA

3. CLIQUE EM “ADICIONAR

LINK”



INSERINDO VÍDEO DO

YOUTUBE

1. CLIQUE NO ÍCONE DE

VÍDEO

2. DIGITE A SUA BUSCA E

TECLE EM “ENTER” DO SEU

TECLADO

3. CLIQUE SOBRE O VIDEO

ESCOLHIDO



CLIQUE EM ADICIONAR

VÍDEO



INSERÇÃO DE OUTROS RECURSOS

SERÃO FEITOS EM OUTROS

TUTORIAIS, TAIS COMO: GOOGLE

FORMS (AVALIAÇÕES) WORWAAL,

PADLET, GOOGLE MEET,

JAMBOARD, ENTRE OUTROS



1. PARA FINALIZAR, ESCOLHA O

TEMA/TÓPICO ONDE QUER QUE OS

RECURSOS FIQUE

2. CLIQUE EM “POSTAR”



PARABÉNS!

VOCÊ FINALIZOU

A CRIAÇÃO DA

TURMA NO

CLASSROOM E A

INSERÇÃO DE

ALGUNS

RECURSOS

BÁSICOS.

PARA

CONVIDAR

ALUNOS PARA

SUA TURMA, O

CAMINHO MAIS

PRÁTICO É O

ENVIO DO LINK

POR E-MAIL OU

NOS GRUPOS

DE WHATSAAP.

VEJA COMO NO

PRÓXIMO SLIDE



1. CLIQUE NO MURAL

DA SALA

2. CLIQUE NO CÓDIGO

DA TURMA

3. CLIQUE EM “COPIAR

LINK DO CONVITE”

4. ENVIE PARA OS

ALUNOS COLANDO

NOS GRUPOS DE

WHATSAPP

ESTUDE E TREINE TAMBÉM OS OUTROS RECURSOS QUE

PODERÃO SER INTEGRADOS AO CLASSROOM.



É graça divina começar bem. Graça 
maior persistir na caminhada certa. Mas, 
a graça das graças é não desistir nunca.

(Dom Hélder Câmara)

www.inoveductech.com.br


